

大家好，今天小编来为大家解答比特币5日均线这个问题，比特币五日线很多人还不知道，现在让我们一起来看看吧！

本文目录

- [1. 比特币继续大跌，币灾真的来了吗？](#)
- [2. 比特币上攻6650美元阻力位失败小幅回调，对于后市大家怎么看？](#)
- [3. 现在比特币是熊市还是牛市？](#)
- [4. 如何看待比特币自四月之后再次冲上8000美元，牛市开启了吗？](#)

比特币继续大跌，币灾真的来了吗？

韭菜有一个通病就是自己吓自己，虽然我在前面说过数字货币市场是一个情绪化的市场，极易形成市场恐慌争相割肉离场。

纵观每次比特币的大跌历史，都有惊人的相似之处自然回调加上人为政策或者市场利空。比特币的每次腰斩都是回归价值均线，横盘动荡一段时间之后站稳新的支撑点位，吸筹再次向上冲击新的高位。

2018年是区块链概念热炒的一年，不少媒体把18年定义为区块链元年，1月出的比特币冲击两万美元高峰点吸引了不少资金入场。

比特币目前的挖矿成本基本在35000元左右，也就是在6000美元附近。一旦比特币跌破6000美元矿工的利润就会极大损失甚至是折本，这也是上次为这比跌破6000美元一夜间反弹回8000美元支撑点。

不要慌，即使的止损和止盈都是明确的选择，真正的币灾远远不是现在这个样子，2013年比特曾经暴跌85%，那才是真的币灾现在还远呢！

我是区块链晴天阅，一个币圈老韭菜。如果你喜欢我的回答请在下方留言点赞关注我，您的支持是我回答最大的动力！

比特币上攻6650美元阻力位失败小幅回调，对于后市大家怎么看？

感谢邀请！这几天涨幅很好的期货币种或者主流币在今天都有较大幅度的回调，包括比特币在内昨天两次冲击6650美元阻力点时都没冲过去，火币网的昨日最高价维持在6620美元之下，其他的币种包括这两天涨势非常诱人的比特现金BCH和瑞波币也都是纷纷回踩5日均线附近，跌幅接近6%。

周五期货市场交割成不稳定因素

明天就是周五也是国内期货市场的交割日期，在以前的期货交割前后这几个小时内价格都会产生剧烈的波动。至于明天交割之后特别是否会先砸后拉，还是先拉后砸目前并不好预测虽然它的中长期走势依旧是上涨状态。

主流币种的回调是非常正常的，这几天主流币中尤其是那些期货币种更是上演了轮番拉盘的场景，以比特现金BCH和瑞波币为例涨幅都基本稳定在30%附近。正常的回调并不意味着下跌趋势的再次开始，离12月底的季度交割日期已经差不多了。

大胆预测一下交割之后比特币微回调一下，应该会再次冲击6650美元小阻力位，其他币种还是普涨为主。当然最终答案只有时间才知道，感谢阅读喜欢点个赞呗！

现在比特币是熊市还是牛市？

感谢邀请。任何一个产品或者商业模式的发展都是有规律的，从最开始的萌芽发展阶段，到中间的疯狂发展阶段，再到最后的通过监管稳定阶段，比特币也不能例外。

现在比特币的发展已经过了疯狂发展的阶段，开始逐步走向正规，现在多数国际资本大佬，已经不再看好虚拟货币的市场不是没有原因的。

如何看待比特币自四月之后再次冲上8000美元，牛市开启了吗？

这两天比特币终于结束了低迷的行情，转而开始奋力向上攀爬，从7000美元一路攀升到今天最高8487美元的高度。很多人都在欢呼感觉行情反转了，却忽略了一个事实。

比特币为何会这两天突然拉升？

整理了一下行情分析目前市面上的态度无非有三种解释。第一种就是为比特币ETF筑底，原定于8月10日的比特币ETF虽然宣布推迟到9月很多人对此抱有非常乐观的态度，确实，如果比特币ETF这次能够顺利通过那么大量的美元，真金白银就会涌入比特币市场牛市再起也只是时间问题。

第二种说法就是3M资金盘的开启，千万不要小瞧这笔资金在当前非常低迷的行情市场3M资金盘昨天晚上21点的开启也是引爆了新的拉升幅度。

第三种说法就是美国最大的交易所大B网这两天持续有大买单出现，并且加上一些

场外求购消息确实有一笔不小的资金涌入了比特币市场，根据监控大B网比特币地址转出数量这几天约有7000多枚比特币已经转入交易所卖出。

目前的行情依旧只是处于反弹状态，4月以来的比特币行情一直处于下跌趋势，如果能再次逼近9000美元高度维持到比特币ETF9月的通过消息，那么无疑新的牛市将会于9月开启目前还是需要客观冷静的看待市场。

OK，关于比特币5日均线和比特币五日线的内容到此结束了，希望对大家有所帮助。